
A KOMUNÁLINFÓ Zrt. tulajdonosainak legfontosabb döntései a 2020 évi 
rendes közgyűlésen: 

  
 

Társaságunk a pandémiás helyzet adta kormányzati lehetőséget nem kihasználva, 

május hónapban megtartotta az évi rendes közgyűlést. A napról napra változó 

helyzetben nagyon nehéz volt bármilyen tervet készíteni, illetve a közgyűlést 

előkészíteni, hiszen pont a tervkészítés időszakában folyamatosan szigorodtak a 

járványügyi előírások és jelentek meg ideiglenes jogszabályok, melyek a közgyűlések 

megtartására is hatással voltak. A közgyűlést írásbeli szavazás útján a szükséges 

napirendi pontokra megtartottuk. A közgyűlés a felügyelőbizottsági tagjainkat is újra 

megválasztotta. Megválasztásukhoz ezúton is gratulálok.  

A KOMUNÁLINFÓ Zrt. 2019. évi gazdálkodásának legfontosabb adatait az alábbi 

táblázat tartalmazza: 

 

Tétel megnevezése 
2019  

(E Ft-ban) 

Értékesítés nettó árbevétele  609 298 
Egyéb bevételek 2 534 

Aktivált saját teljesítmények értéke  - 817 

Anyag jellegű ráfordítások  160 340 

Személyi jellegű ráfordítások  327 580 

Értékcsökkenési leírás 30 820 

Egyéb ráfordítások 17 765 

ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNY 74 510 

Pénzügyi műveletek bevételei 7 

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 

PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 7 

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY  74 517 

 

A 2019. évben az előző évekhez képest sikerült társaságunknak tovább fejlődnie és a 

folyamatos termelést a járvány első hullámában is fenntartania. 

Részvénytársaságunk több fontos szakmai programba tudott bekapcsolódni a 2019. 

évben. A KOMUNÁLINFÓ Zrt. alapítása óta minden évben osztalékot fizetett a 

tulajdonosai részére. A fenti adatsorból jól látható, hogy a társaság 2019. évi 

gazdálkodása a korábbi évek tendenciáját követve ismét nyereséges volt. A 2019. évi 

rendes közgyűlésen a tulajdonosok döntése alapján 29,7 millió forint osztalék kerül 

kifizetésre, valamint az elkövetkező évekre és a későbbi fejlesztésekre a részvényesek 

közel 38 millió forint eredménytartalékot szavaztak meg.  


